

## «Ночь кино-2016» участие Армавирского филиала во Всероссийской акции, посвящённой Году Российского кино



27 августа 2016 года Армавирский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провел для своих читателей цикл мероприятий, посвященных Году российского кино.

Программа началась в 14:00 с конкурса детских рисунков по

любимым детским фильмам «Радуга детства в киноискусстве». В нем приняли участие дети-инвалиды 1-5 классов. Многие подготовили свои работы дома и принесли в библиотеку. Была организована выставка-просмотр, где слепые дети смогли тактильно ознакомиться с поделками. Всего было представлено 15 работ. Пока жюри оценивало работы, дети и родители смотрели

мультфильмы за чашечкой чая. Всем участникам выставки были вручены сувениры ручной работы от председателя жюри, мастера народного творчества Натальи Веремеевой.



Продолжилось мероприятие на детской площадке рядом с Армавирским филиалом, где состоялся открытый просмотр фильма-сказки с тифлокомментариями «Сказка о царе Салтане». Перед началом просмотра библиотекарь рассказала о творчестве советского кинорежиссёра А. В.

Птушко, об истории создания фильма-сказки, которому в этом году исполнилось 50 лет.

Затем в 16:30 состоялись кинодебаты «Писатель и фильм». Целью дебатов было выяснить мнение читателей: Что лучше кино или книга? Что предпочтительнее – читать книгу перед просмотром фильма или после? Все читатели сошлись во мнении, что книгу не может заменить даже очень хорошее кино. Особые споры разгорелись вокруг экранизации романа М. А.



Шолохова «Тихий дон». Читателям были показаны эпизоды из кинолент, вышедших на экраны: в 1930 году, снятым режиссёрами О. Преображенской и И. Правовым, где в главных ролях снялись Николай Подгорный и Эмма Цесарская; фильм 1957 года, режиссёр С. Герасимов, в главных ролях снимались Элина Быстрицкая, Петр Глебов, Зинаида Кириенко; в 1994 году, режиссер С. Бондарчук, где снимались актеры- иностранцы Рупер Эверет, Бен Газзара и другие; фильм в 2015 года, режиссёр С. Урсуляк, в главных ролях: Евгений Ткачук, Дарья Урсуляк, Сергей Маковецкий. Зрителям больше всего понравилась экранизация 1957 года, режиссера С. Герасимова. По их мнению, он более достоверно передал все тонкости быта донских казаков и

исторические вехи России, охваченные в романе.

Также читатели обсуждали экранизации «А зори здесь тихие», снятые по роману Бориса Васильева в 1972 году режиссером С. Росточким и фильм 2015 года, снятый режиссером Р. Давлетьяровым. Кинокартина 2015 года произвела на читателей более достоверное



впечатление, так как съемки проходили в Карелии, где происходили события, описанные в романе Бориса Васильева. С особой теплотой читатели говорили о фильмах Василия Макаровича Шукшина «Калина красная» и «Живет такой парень». В своих кинокартинах режиссер подчеркивал внутреннюю интеллигентность и благородство человека, гражданское достоинство и тонкий юмор.

В завершении мероприятия состоялся просмотр фильма с тифлокомментариями, режиссера А. Л. Птушко «Алые паруса» по произведению Александра Грина.

В акции «Ночь кино-2016» активное участие принимали 53 читателя филиала.